

COMUNE DI PARTINICO

(Città Metropolitana di Falermo)

(applicazione della L.R. n.22/2008 art.18 così come modificato dalla L.R. n.11/2015)

Si riporta di seguito l'estratto del Provvedimento Amministrativo adottato e registrato come segue:

•	
- Determina Dirigenziale R.G.	n. <u>169</u> del <u>05'03-2020</u>
	L'Ufficio addetto alla rogistrazione definitiva dell'Atto Amministrativo
安徽安安安安安安安安安安安安安安安安安安安安安安安安安安安安安安安安安安安安安	***************
	avore dell'Avv. Màtteo Messina per spese contributo delibera del G.M. n. 41 del 28/02/2017 nella causa:
Importo totale accertato - impegnato c/o liquidato:	: € 886,00
L'atto è stato registrato all'interno del Settore	come:
- Determina Dirigenziale	n. 46 del <u>26-02-2020</u>
- PROPOSTA DEL COMMISSARIO STRAORDINARIO CON I POTERI E AFFARI GENERALI E RISORSE UMANE al n del del del del del del del	
11 Resp. to the procediments	IL RESPONSABILE DEL SETTORE